



KÖZGYŰJTEMÉNYI ÉS KÖZMŰVELŐDÉSI
DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETE

Ikt. sz. 9-1/2018.
Melléklet: 2 db.

Dr. Hoppál Péter

hiv.sz.: -

**kultúráért felelős államtitkár úr
részére**

Tisztelt Államtitkár Úr!

Az ez évi Magyar Kultúra Napján, 2018. január 22-én átadásra került az ön által delegált Sipos Bulcsú Kadosa kabinetfőnök úr számára a Szépművészeti Múzeum munkavállalóinak kezdeményezésére megfogalmazott, a közgyűjteményi és közművelődési területen dolgozók közel 30%-nak, 3000 személynek az aláírásával ellátott nyílt levél.

A levél (petíció) átadása jelentősebb sajtóvisszhangot váltott ki, melynek során az RTL Klub Híradó című műsorának, illetve a Magyar Idők című napilapnak ön jelezte, hogy nyitott a további tárgyalásokra, amit a KKDSZ vezetése és a nyílt levelet aláírók örömmel fogadtak.

A KKDSZ tárgyalási igényei változatlanok. A hosszabb távú bérrendezés kereteinek megteremtésére, e mellett pedig a 2018. évre vonatkozóan a kulturális bérpótlék emelésére irányulnak.

Tekintettel a fentiekre, kezdeményezem, hogy az EMMI Kultúráért Felelős Államtitkársága és a Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete között egyeztetésre kerüljön sor a későbbi tárgyalási tematika és a tárgyalási időpontok meghatározása céljából.

A KKDSZ tárgyalódelegációjának tagjai: Csóti Csaba, a KKDSZ elnöke, Papp Katalin, a KKDSZ alelnöke és dr. Véber János, a KKDSZ alelnöke.

Az általunk javasolt időpontok: 2018. február 7. szerda vagy 2018. február 9. péntek, az ön és munkatársai számára megfelelő időpontban.

Amennyiben az általunk javasolt napok egyike sem megfelelő az önök számára, kérem, hogy időpont egyeztetés céljából keressenek meg 2018. február 5-ig!

Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetet 1054 Budapest, Akadémia u. 11.

kkdsz@kkdsz.hu



Emlékeztetőül másoltban küldöm a 2017. szeptember 8-ai tárgyalást kezdeményező levelünket, illetve az ugyanakkor tárgyalási alapként beterjesztett pótlékemelési javaslatunkat.

Tájékoztatom, hogy jelen megkeresésemet másolatban eljuttattam Balog Zoltán miniszter úr részére is.

Budapest, 2018. január 29.

Üdvözlettel,

